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La mediana es el promedio de los valores
numéricos correspondientes a estas dos
observaciones medias. La moda. La moda o
modo es el valor de una serie de datos que
aparece con mas frecuencia. Se obtiene
facilmente de una clasificacién ordenada. A
diferencia de la media aritmética, la moda
no se ve afectada por la ocurrencia de los
valores extremos.
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dividen la serie de datos en 100 partes iguales. Los percentiles dan los valores correspondientes al



1%, al 2%... y al 99En primer lugar buscamos la clase donde se encuentra Célculo de los cuartiles,
en la tabla de las frecuencias acumuladas.

féormula de los cuartiles Li es el limite inferior de la clase donde se encuentra el percentil. N es la
suma de las frecuencias absolutas. Fi-1 es la frecuencia acumulada anterior a la clase del percentil.
ahi es la amplitud de la clase. % de los datos. P50 coincide con la mediana. P50 coincide con D5.

Los cuartiles son los tres valores de la variable que dividen a un conjunto de datos ordenados en
cuatro partes iguales. Q1, Q2 y Q3 determinan los valores correspondientes al 25%, al 50% vy al
75% de los datos. Q2 coincide con la mediana. férmula de los cuartiles

Li es el limite inferior de la clase donde se encuentra el cuartil. N es la suma de las frecuencias
absolutas. Fi-1 es la frecuencia acumulada anterior a la clase del cuartil. ai es la amplitud de la
clase.

Los ddciles son los nueve valores que dividen la serie de datos en diez partes iguales. Los déciles
dan los valores correspondientes al 10%, al 20%... y al 90% de los datos. D5 coincide con la
mediana. Li es el limite inferior de la clase donde se encuentra el decil. N es la suma de las
frecuencias absolutas. Fi-1 es la frecuencia acumulada anterior a la clase el decil..ahi es la amplitud
de la clase.
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El rango, recorrido o amplitud, en estadistica, es la diferencia (resta) entre el valor maximo y el
valor minimo de un conjunto de datos provenientes de una muestra o de una poblacidn. Si se
representa al rango con la letra Ry a los datos mediante x, la férmula para el rango es
simplemente: R = x max —x min

Medida de la variacién de una serie de observaciones respecto de la media. Equivale a la
dispersion respecto de la media en una serie i- x)2/n si corresponde a la poblacién total o sigma
(xi- X)2/(n-1) si corresponde a una muestra de esa poblacién, siendo X la media, n el tamafio de la
poblacién o de la muestra y xi cada uno de los valores.

Medida de la dispersidn de una distribucién de frecuencias respecto de su media. Equivale a la raiz
cuadrada de la varianza. Se expresa s si corresponde a una muestra de la poblacion



Equivale a la desviacion tipica expresada en porcentaje respecto de la media aritmética. Es la
desviacidn tipica partido por la media aritmética.

Desviacion tipica o estandar
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